
ПРОЄКТ 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від                      2026 р. №  

Київ 

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  

від 9 грудня 2015 р. № 1045 

 

Кабінет Міністрів України постановляє : 

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. 

№ 1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання 

фізичної підготовленості населення України» (Офіційний вісник України,                    

2015 р., № 102, ст. 3509; 2018 р., № 48, ст. 1685; 2025 р., № 9, ст. 768, № 57,                      

ст. 3917), зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                    2026 р.  №  

 

ЗМІНИ,  

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 9 грудня 2015 р. № 1045 

 

1. Пункти 2, 3 постанови після слів «державним адміністраціям» доповнити 

словами «(військовим адміністраціям)». 

2. У Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості 

населення України, затвердженого зазначеною постановою: 

1) пункти 2, 3 викласти в такій редакції: 

«2. Метою щорічного оцінювання є визначення та підвищення рівня фізичної 

підготовленості населення України, зокрема учнів та студентів, 

військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, рятувальних та 

інших спеціальних служб, забезпечення здатності до продуктивної учнівської, 

студентської та трудової діяльності, а також фізичної готовності до захисту 

суверенітету і територіальної цілісності України. 

3. Основними завданнями щорічного оцінювання є: 

визначення рівня фізичної підготовленості населення України; 

надання можливості населенню України самостійно оцінювати рівень 

фізичної підготовленості; 

сприяння регулярній фізичній активності різних груп населення України 

(жінок і чоловіків, дівчаток та хлопчиків) та формуванню у них стійкої мотивації 

дбати про своє фізичне здоров'я; 

сприяння залученню до систематичних занять фізичною культурою і 

спортом, особливо дітей та молоді, розширення кола перспективної спортивно-

орієнтованої молоді, яка обирає фізичну культуру і спорт способом активного 

життя; 

спрямування діяльності закладів освіти на покращення фізичного розвитку 

учнів та студентів, фізкультурно-спортивних товариств та центрів фізичного 

здоров’я населення на підвищення рівня фізичної підготовленості різних груп 

населення; 

сприяння залученню учнівства та студентства у позанавчальний час до 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності; 

визначення у військовослужбовців найважливіших для військової 

спеціальності фізичних і спеціальних якостей, військово-прикладних навичок з 
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урахуванням їхньої фізичної підготовленості, необхідних насамперед для 

ефективного виконання ними поставлених завдань; 

сприяння формуванню здорового способу життя, патріотизму та 

національної свідомості населення України, підвищення рівня заінтересованості 

до служби у Збройних Силах та інших військових формуваннях, утворених 

відповідно до законів, Держспецзв’язку, правоохоронних органах, зокрема 

Національній поліції, рятувальних та інших спеціальних службах.»; 

2) у пункті 4 слова «учнівської та студентської молоді» замінити словами 

«учнів та студентів»; 

3) абзац другий пункту 8 після слів «для учнів» доповнити словами «та 

студентів»; 

4) в абзаці другому пункту 10 слова «учнівської та студентської молоді» 

замінити словами «учнів та студентів, військовослужбовців»; 

5) у пункті 13 слово «веб-сайтах» замінити словом «вебсайтах»; 

6) в абзаці другому пункту 14 слова «закладів вищої освіти» замінити 

словами «закладів освіти», слова «студентської молоді» замінити словами «учнів 

та студентів»; 

7) в абзаці першому пункту 16 слова «, зокрема учасники антитерористичної 

операції, волонтери» виключити; 

8) пункт 17 викласти в такій редакції: 

«17. Інформація про результати проведення щорічного оцінювання готується 

та подається: 

закладами загальної середньої освіти, закладами професійної (професійно-

технічної) освіти та закладами вищої освіти, у тому числі військовими ліцеями 

та ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою, до органів управління 

освіти сільських, селищних, міських територіальних громад, районних у                         

мм. Києві та Севастополі держадміністрацій; 

органами управління освіти сільських, селищних, міських територіальних 

громад, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій до Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, структурних 

підрозділів освіти обласних, Київської та Севастопольської міських 

держадміністрацій (військових адміністрацій); 

структурними підрозділами освіти обласних, Київської та Севастопольської 

міських держадміністрацій (військових адміністрацій) до МОН; 

закладами вищої освіти державної форми власності, які здійснюють на 

певних рівнях вищої освіти підготовку курсантів (слухачів, студентів), 

ад’юнктів, територіальними підрозділами, формуваннями, закладами, 

підприємствами, установами, організаціями, які належать до сфери управління 

або перебувають у структурі (системі) МВС, Міноборони, СБУ, Служби 
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зовнішньої розвідки, Держспецзв’язку, Держприкордонслужби, ДСНС, 

Управління державної охорони, Національної поліції, до державних органів 

відповідно до підпорядкування; 

підприємствами, установами, організаціями до органів управління фізичної 

культури і спорту сільських, селищних, міських територіальних громад, 

районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій; 

органами управління фізичної культури і спорту сільських, селищних, 

міських територіальних громад, районних у мм. Києві та Севастополі 

держадміністрацій до Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної 

Республіки Крим, структурних підрозділів з фізичної культури і спорту 

обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій (військових 

адміністрацій); 

осередками фізкультурно-спортивних товариств до всеукраїнських 

фізкультурно-спортивних товариств; 

Республіканським (Автономної Республіки Крим), регіональними, 

Київським та Севастопольським міськими, районними у містах, селищними, 

сільськими центрами фізичного здоров’я населення до Всеукраїнського центру 

фізичного здоров’я населення «Агенція учнівського, студентського та масового 

спорту України»; 

Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Агенція 

учнівського, студентського та масового спорту України» та всеукраїнськими 

фізкультурно-спортивними товариствами до Мінмолодьспорту.»; 

9) пункт 18 після слів «міські держадміністрації» доповнити словами 

«(військові адміністрації)». 

_________________________ 


